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    1 Ιουνίου 2017 

Διευθυντές/τριες 
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων 
 
 
Θέμα: Διαμορφωτική Αξιολόγηση των Δεικτών Επιτυχίας και Επάρκειας στη Δημοτική 

και Μέση Εκπαίδευση  
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι έχει ετοιμαστεί από το Κέντρο 
Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης (ΚΕΕΑ), σε συνεργασία με τη Συντονιστική 
Επιτροπή Αναλυτικών Προγραμμάτων (ΣΕΑΠ), ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο 
ανατροφοδότησης για την εφαρμογή των Δεικτών Επιτυχίας και Επάρκειας, το οποίο 
αναμένεται να συμπληρωθεί από όλους τους εκπαιδευτικούς και διευθυντές σχολείων 
Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης σε όλες τις σχολικές μονάδες. Είναι πολύ σημαντικό να 
συμπληρωθεί το εργαλείο από όλους τους εκπαιδευτικούς, αφού τα στοιχεία που θα 
προκύψουν θα αξιοποιηθούν για την παροχή ανατροφοδότησης στο Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού για την εφαρμογή των Δεικτών Επιτυχίας και Επάρκειας. 
 
Η συμπλήρωση των ερωτηματολογίων θα γίνει την περίοδο 6 – 16 Ιουνίου 2017. Η 
διαδικασία της συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου είναι απλή, ανώνυμη, και απαιτεί χρόνο 
που δεν ξεπερνά τα 20 λεπτά. Το ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο είναι αναρτημένο στην 
ιστοσελίδα του ΚΕΕΑ (www.keea.pi.ac.cy). Το κάθε σχολείο θα λάβει μήνυμα στο 
ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο με πρόσθετες πληροφορίες και τους σχετικούς κωδικούς 
πρόσβασης. Παρακαλούμε να ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους εκπαιδευτικούς του 
σχολείου σας και να τους καλέσετε να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο. Παράλληλα, 
καλούνται όλοι οι Διευθυντές των σχολείων να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο που θα 
απευθύνεται σε αυτούς. 
 
Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινίσεις, παρακαλούμε για επικοινωνία με τους αρμόδιoυς 
λειτουργούς (Δρα Σοφία Αγαθαγγέλου, τηλ. 22402460/366, agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy 
και Δρα Νίκο Παπαδούρη, τηλ. 22402458, papadouris.n@cyearn.pi.ac.cy). 
 
 

 
 

 

 
 
  Χρίστος Χατζηαθανασίου          Δρ Κυπριανός Λούης        Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
         Αν. Διευθυντής                          Διευθυντής                                   Διευθύντρια 
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